爱心捐赠情暖人心 公益助学传递能量

思茅区70多名小学生 向景谷碧安捐赠爱心衣物

本报讯(记者 臧灵) 一件衣物 送出一份温暖,一颗爱心带去一份 感动。近日,来自思茅区的70多名 小学生在思茅区新时代文明实践 中心向景谷傣族彝族自治县碧安 乡昔本小学捐出了自己的爱心衣

在捐赠现场记者看到,捐赠的 衣物被叠得整整齐齐放在袋子里, 同学们排着队伍有序捐赠。衣物种 类丰富,涵盖了春夏秋冬装,大都是 八成新甚至有的是新衣。同学们纷 纷表示,自己的小小举动能温暖到 山区小朋友,感到特别开心,今后不 但自己要继续参加爱心捐赠活动, 还要争取让更多的同学都参加到爱 心捐赠活动中来。

活动中,思茅区茶城志愿者协 会会长还向同学们讲述了"志愿者" 的含义,分享了"志愿服务故事",并 向同学们授"红领巾志愿服务队"队

据了解,活动当日捐赠的爱心 衣物将由茶城志愿者协会负责送往 昔本小学。

东

具

审

计

局

开

展

向

特

殊

献

爱

捐

赠

后

本报讯(通讯员 王群 英)近日,景东彝族自治县 审计局开展向景东县特殊学 校献爱心专项捐赠活动,不 断把党史教育学习成果转化 为为群众办实事、解难题的 具体行动。此外,景东县审 计局还前往景东县特殊学校 开展了关爱特殊学生志愿服 务活动,使审计人员进一步 树立服务意识、爱心意识和 责任意识,为特殊儿童快乐 学习、健康成长奉献微薄力

审计人员们纷纷表示, 要以此次活动为契机,真正 在各项工作中做到"为民而 审 计益人民",充分传播正 能量,持续将慈善事业以实 际行动一直传承下去。





沪滇志愿服务接力计划志愿者到思茅区开展助学公益活动

本报讯(共青团普洱市 委) 日前,来自上海市金山区 的6位沪滇志愿服务接力计划 志愿者到思茅区南屏镇南岛河 小学开展"志愿前行为爱出 发"助学公益活动。

活动现场,沪滇志愿者与 同学们进行了游戏互动,孩子

们主动牵起大哥哥大姐姐的 手,在阵阵欢声笑语中,拉近了 彼此的距离,充分展现了美好 的沪滇情谊。随后,沪滇志愿 者还给20名品学兼优的困难 学生每人发放了1份大礼包, 内含各类学习及生活用品。不 仅如此,这20名学生也得到了

社会爱心人士的一对一助学帮 扶,让他们能够在小学毕业前, 每学期获得助学款200元。本 次活动中,金山区多家爱心单 位及人士为学校捐助了共计近 2万元的文体物资。

康平镇界碑村学子收到来自清华的祝福

本报讯(记者 徐一丹/文 通讯员 方黎/图)"祝界碑村 的弟弟妹妹们新年快乐,学习 顺利,我们在清华等你哦。"1月 17日,江城哈尼族彝族自治县 康平镇界碑村的学子们收到了 一份特殊的新年礼物,来自清 华大学公共管理学院学生们精 心挑选的150册书籍、手写的 200余封充满着美好祝福的新 年贺卡及录制的暖心祝福小视 频,向山区的学子们传递着温

据悉,此次活动由清华大 学公共管理学院研团总支志 愿中心组织策划,交由市委组 织部驻村工作队和村"两委" 转送。这是他们第二次向云 南边疆地区的孩子们寄送贺 卡、捐赠图书,希望通过遥寄 清华祝福、分享清华故事、传 递清华能量等系列活动,在边



疆地区种下清华的种子,"志 智双扶"助推边疆教育向好发

转送活动上,毕业于清华 大学和中国人民大学的两位驻

村干部,还向大家分享了个人 的求学经历和学习感悟。同学 们听后纷纷表示要树立梦想、 勇于逐梦,努力成为一个对家 乡、对社会有用之人。

青少年学生是十分宝贵的人才资源,是民族的希望,是祖国 的未来,是全面建设社会主义现代化国家的重要后备力量。帮助 困难学生,关系到一代人的成长,其意义重大而深远。来自社会 各界志愿者们送去了的物质上的资助和精神上的鼓励。物质上 的帮助能改善困难学生成长环境,让他们和其他孩子一样拥有一

个快乐的童年,但更重要的是在他们的心中种下了那颗关于爱的 "种子",传递着坚强、有爱、互助、向上的美好品质,激励着他们 健康成长、积极向上,懂得感恩,学会感恩,让他们学会通过自己 的努力,在将来积极回馈社会,做一个对社会有贡献的人

镇沅县筑牢农村集体聚餐食品安全"防护网"

2021年以来,镇沅彝族哈尼族 拉祜族自治县食安办、县市场监管 局结合党史学习教育"我为群众办 实事"实践活动继续狠抓落实、强化 监督、深化宣教,严防严控,着力筑 牢农村聚餐食品安全"防护网"。

健全食品安全管理机制,及时 调整相关方案和制度,定期或不定 期召开食品安全专题会议,严格落 实"党政同责",形成县、乡(镇)、村、 组、户五级食品安全监管网格体系, 明确各村食品安全信息员工作责 任,兑现共治经费,着力实现覆盖全 监管、责任严落实。

结合镇沅县实际制定印发《镇 沅彝族哈尼族拉祜族自治县农村集

体聚餐食品安全管理规范(试行)》, 建立农村集体聚餐实行地方政府负 总责,监督管理部门监督指导与承 办者自律、申报备案相结合的工作 制度,进一步明确乡(镇)人民政府 负责监管区域的食品安全监督管 理。建立农村集体聚餐信息收集、 报告、备案制度,督促举办者严格落 实相关要求,切实担起农村集体聚 餐的食品安全责任。根据当前疫情 防控工作要求,提前在申报备案登 记时要求,宴席举办一切从简,聚餐 现场进行测体温、扫云南健康码等。

现场对农村自办宴席聚餐场地、 餐饮卫生条件、菜肴、厨师健康状况、 食品原料购进等进行检查指导,及时 排除不安全因素;严禁采购过期变质 食品、"三无"食品、使用亚硝酸盐加 工的食品、野生菌、草乌、附子、河豚 鱼等食品,杜绝提供自烤酒和无标签 标识的散装白酒;农村集体聚餐实行 留样制度;要求承办者做好宴席场所 清洁和餐饮用具消毒工作,容器、工 具做到生熟分开,原料与成品、生熟 食品分开存放,防止交叉污染。

通过各种形式的培训教育,切 实提高基层食品安全监管人员工作 能力,扎实开展食品安全相关知识 教育培训,大力宣传农村集体聚餐 申报、登记和现场指导相结合的管 理制度,大力宣传餐饮食品安全法 律法规和食品安全科普知识,要求 农村宴席承办者和服务提供者守法 诚信经营,组织农村食品信息员等 开展食品安全知识培训,提高监管 人员对食品安全工作的指导水平和 从业人员的操作技能,逐步提高农 村集体聚餐食品安全管理管理水 平,有效预防农村集体聚餐食物中 毒事件的发生。

推行食安保险,实现社会共 治。与财险类保险公司联合推出食 品安全责任保险,以乡(镇)为单位, 积极引导辖区内的村(居)民购买农 村集体聚餐食品安全责任保险,解 决农村集体聚餐食品安全后顾之 忧,营造良好的餐饮食品安全氛围。

(镇沅县市场监督管理局)

普洱市市场监督管理局关于"云南省计量信息管理系统" 部分升级改版功能上线试运行的公告

普洱市市场监督管理局自 2020年1月开始通过"云南省计量 信息管理系统"(以下简称"系 统")在全市推行强制检定计量器 具网上备案及报检业务。为进一 步简化网上业务办理流程,为用 户提供更加便利、快捷的服务,自 2021年起对"系统"部分业务流程 进行优化再造,对现有功能进行 升级扩展。目前首批升级改版功 能将于2022年1月4日起上线试 运行,现将有关事项公告如下:

·、增加用户子账号登录方

没有账号的市内企业用户首

次登录"系统",需通过工商联络 员信息或者电子营业执照先进入 云南省市场监管网上办事大厅, 再登录"系统"。

市外用户、市内机关、事业单 位、社会团体采用注册方式获取 账号,注册及登录"系统",登录网 址 如下: http://220.163.100.206: 8080/cmiims/f/qyUser/query。

上述用户通过以上方式登录 "系统"成功后,可自行创建多个 子账号及密码,此后用户可使用 子账号和密码,直接通过上述网 址登录"系统"。

二、取消强制检定计量器具

网上备案流程

用户首次登录系统报检强制 检定计量器具时,无须再履行备 案程序。报检时,如器具之前已 在系统内备过案,可直接从用户 历史器具台账中直接勾选器具信 息提交报检;如此前未备过案,则 录入器具信息并自行选择符合要 求的备选技术机构进行能力确 认,确认无问题后发起报检。在 系统提交过报检的器具,其信息 首次提交后即自动建档,下个周 期再次报检时可直接在用户历史 器具台账中勾选该器具,不再重 复录入信息,用户可自行维护强 制检定计量器具台账。

用户于2022年1月4日前在 "系统"申报的备案、报检业务,继 续按原有流程办理;1月4日起在 "系统"申报的业务,按新流程办 理。使用过程中遇到业务或技术 问题,可电话咨询。业务咨询电 话:0879-2149736。

技术咨询 QQ 群:187680270 (用户可加号入群咨询相关问 题)。

特此公告

普洱市市场监督管理局 2022年1月18日

普洱"城市大脑" 助力生态环境保护提质增效

普洱"城市大脑"基于现有生态系 统基础,建设守护绿色家园城市 大脑应用场景,打造全市一体化 生态环境大数据平台。

该场景纵向与省生态环境 厅、省气象局等进行数据对接,横 向与市林草局、市自然资源和规 划局等进行数据协同,实现内部 数据的共享和分析。以自动监控 及手工监控相结合,实时预警全 市大气环境、水环境等指标异常 情况,对污染源进行统计、监控、 分析等,在出现异常时,自动进行 分发办理、反馈和销号,形成各部 门协同办理闭环机制。

该场景现已梳理全市流域3 个、市级河流19条、重点水库312 个、饮用水源地16个、大气监测 站11个、重点污染源企业42家、

企业进行监测。通过加强日常监 测管理,确保企业废水废气达标 排放。已完成对澜沧江河流生态 环境的有效监管,接入智慧河长 视频数据,通过协同共享,实现对 澜沧江河流区域动态实时监控 减少生态破坏行为的发生

该场景还对全市生物资源数 据进行梳理整合,对陆生动物分 布情况、动物物种区域分布进行 监测,选取普洱市特色动物黑冠 长臂猿、亚洲象等进行展示,通 过采用"无人机+监测员"方式对 动物的活动范围进行动态监 测。对亚洲象的监测还打通亚 洲象预警系统,利用线上线下监 测及时发布预警信息,保障周边 区域群众人身安全,促进人象和 谐相处。



普洱市开展2022年 "我们的节日——春节" 关爱老年人志愿服务活动

本报讯(记者 刀琼芬 文/图) 近日,普洱市妇联、思茅区妇联、 普洱市志愿服务联合会到思茅区 曼连社区开展2022年"我们的节 日——春节"关爱老年人志愿服 务活动,传承弘扬中华优秀传统 文化,营造欢乐喜庆、祥和文明的

活动聚焦老年人医疗健康需 求,在现场设置了义诊台,志愿者 们为老年人免费义诊,提供测量 血压、血糖、推拿按摩等身体检 查,并为有需要的群众提供应季 大锅药、熏艾灸等健康服务。同 时,还有志愿者们在现场开展健 康知识宣教,向大家讲解疾病预 防、健康保健等相关知识,进一步 提高群众的自我保健意识,引导 群众保持积极乐观向上的心态和

活动深受辖区老年朋友们的 欢迎和好评,"今天我在这里测了 血糖、测了血压,都挺好。我年纪 大了,有志愿者进社区来开展活 动,给我们带来了极大的方便,真 的很感谢他们。"社区居民紫梅珍 高兴地说。



景谷县人民法院送法进基层

本报讯(景谷法院)近日, 威远镇开展"法治进乡村"宣传活 动,深入推进乡村振兴战略,切实 提高群众法治素养。威远镇6个 社区及22个村书记参加活动。

会上,景谷法院详细介绍了 "三进"平台建设情况,非诉矛盾 纠纷调解中心和调解点工作流 程,以及网上立案、在线调解、电 子送达等便民措施。并结合办理 的真实案例,宣讲有关骗取扶贫 资金、破坏生态环境、醉驾、非法 持有枪支、职务犯罪等刑事犯罪 的法律规定,同时告诫参会人员 以身作则,敬畏法律。会后,参会 人员纷纷表示,在今后的生活和 工作中将积极参加法治宣传工 作,带头维护宪法和法律权威,不 断提高运用法治思维和法治方式 解决问题的能力和水平。

下一步,景谷法院将持续开 展"法治进乡村"宣讲活动,将法 律服务送进乡村,推进"我为群众 办实事"实践活动走深走实,进一 步引导广大村民学法、尊法、守 法、用法,积极营造良好的法治氛 围,为乡村振兴工作提供有力的 法治保障。



景谷法院

思六烽火纪念馆成 党史学习教育"打卡地"

本报讯(通讯员 张娣)"人 民饥渴盼救星,共产党人来引 领。组织民众反'三征',大小芦 山启兵运。武装夺取践理论,一 举解放思茅城。滇军驻普保三 团,闻风丧胆夜逃恂。"这是曾在 六顺工作的80多岁老干部吴钦 在参观位于思茅区六顺镇的思六 烽火纪念馆后写下的一首小诗 ——《"思六烽火"燎滇南》,饱含 深情的文字,讲述了中国共产党 如何领导思普人民群众英勇革 命、积极建政,建设家园的故事。

六顺是思普区开展革命活动 最早的地方之一,1949年8月,六 顺县临时人民政府在官房成立; 1949年9至12月,在党组织带领 下,广大民工团员、民兵、人民群 众不畏艰险、浴血奋战,平息了两 次土匪叛乱,22位革命志士为了 六顺人民的翻身解放,献出了宝 贵的生命。

据统计,自2021年6月16日 思六烽火纪念馆建成开馆以来, 截至目前,共有70余个党组织 1600余人在此开展党史学习教 育思普革命史现场教学活动,广 大党员群众在"重温一段誓词、同 唱一首红歌、观看一部宣传片、留 下一段感悟、拍摄一张与党旗合 影"的丰富活动中重温历史,唤醒 红色记忆,高奏时代凯歌,鞭策学 史力行。

"这一段深重的革命斗争史, 形成了珍贵的革命精神,红色基 因深深根植六顺大地,六顺也因 此积淀了丰厚的红色资源。如何 让更多党员群众了解这段革命历 史,如何让广大六顺儿女在代代 相传中赓续红色基因,是我们的 责任和使命,在中国共产党成立 100周年之际打造思六烽火纪念 馆,正当其时。"六顺镇党委书记 鲁秦宇说。

此外,思六烽火纪念馆建成 后,省级、市级、区级以及镇级媒 体进行了广泛的宣传推介,官房 村和六顺镇的知名度进一步提